

营销部力求学习讨论落实活动有成效

■特约记者 薛蕊 报道

■通讯员 智喜来 报道

本报讯 12月23日,在营销部召开的学习讨论落实活动动员大会上,该部党委要求紧紧围绕公司党委部署,通过“六加强、六提升”做实做细各个环节工作,确保学习讨论落实活动取得实效。

一是加强班子建设,提升履职尽责能力。认真学习贯彻党的十八大以来习总书记一系列重要讲话精神,坚持党委中心组学习,落实“两个责任”,强化廉洁教育,不断提高领导班子科学判断形势、准确把握大局和驾驭复杂局面的能力。

二是加强廉政建设,提升拒腐防变能

力。领导干部带头落实营销工作“十不准”要求,坚决执行“三重一大”事项集体决策等制度,仔细查纠“四风”问题,进一步改进工作作风,建立完善教育、制度、监督并重的惩治和预防腐败体系,营造风清气正、廉洁高效的工作氛围。

三是加强党组织建设,提升组织工作满意度。坚持“三会一课”制度、民主生活会制度,坚持对党员的教育和管理,推动支部创先争优、党员典型选树、员工课题攻关等专项活动,突出抓好党建基础管理工作,努力建设学习型、服务型、创新型党组织。

四是加强形势任务教育,提升营销团队勇于担当能力。面对当前严峻的生产

经营形势,大力开展形势任务教育,号召全体员工提振精神,勇于担当,认真做好每一项日常工作,增强技术营销、服务营销的能力。

五是加强风险防控,提升法律知识运用能力。加强业务流程的梳理,对重点环节进行诊断,完善各项规章制度,对业务授权加强管控,开展法律知识专题讲座,提高全体营销人员法律知识运用能力。

六是加强职工队伍建设,提升全员综合素质。以素质高、能力强、作风正为标准,积极探索绩效管理新模式,与同行业全面对标,准确把握用户的个性化需求,为用户提供最合适的产品和服务。

焦化厂学习讨论落实活动重实效

本报讯 为确保以“深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,实现风清气正,实现廉洁从业,提升焦化形象,促进惠民兴企”为主题的学习讨论落实活动扎实开展,焦化厂结合实际制定了活动实施方案,成立了活动领导小组,并在12月23日召开动员大会,对活动进行安排部署。

动员会上,该厂领导对学习讨论落实活动的实施方案进行了解释说明,方案明确了指导思想,确定了“深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,实现风清气正,实现廉洁从业,提升焦化形象,促进惠民兴企”的目标任务。为保证学习讨论落实活动的有效推进,该厂还制定了《焦化厂深入开展学习讨论落实活动重要任务分工和进度安排》。重点从统一思想认识,落实“两个责任”;深刻反思剖析,提出整改举措;强化责任追究,集中进行整治;坚持从严治党,从严管理干部;完善制度流程,突出治本,规范权力运行;全面深化改革,推动科学发展六个方面进行了细化,共24项任务58项具体工作。其中,组织中心组成员集中学习7次,组织全厂党员观看警示教育片,开展廉洁文化创建活动,对关键环节、重点岗位进行全面督查,对发现的违规行为严肃查处,保证学习讨论落实活动推进有计划、有时间节点、有具体内容。同时,该厂还要求全体党员干部深刻认识开展学习讨论落实活动的重要性和必要性。要以此项活动为契机,认真学习好上级和厂动员大会的讲话精神。要从严求实、认真实施,确保活动要求的各项任务落到实处。领导干部要高度重视、认真组织,确保活动实现预期目标。两级党组织和全体党员干部要高标准、严要求,认真做好活动中的各项工作,确保活动扎实有效开展。

设备物资采购部学习讨论落实活动紧密结合部门特点

■通讯员 武晓娟 报道

本报讯 12月23日,设备物资采购部召开学习讨论落实活动动员大会,就活动的开展作出安排部署。该部紧密结合部门特点,围绕活动目标任务,统一思想、改变作风,塑造部门新形象,真抓实干、改革创新,推动部门科学发展。

该部党委要求全体党员深刻认识活动的重要性,紧紧把握习近平总书记系列重要讲话精神,学习党的十八大及十八届三中、四中全会精神,结合全省领导干部大会精神,结合公司动员大会精神,潜心领悟精髓,努力学深学透,为活动的扎实开展打好基础。各党支部组织党员认真领会活动方案,准确把握活动的安排部署,清楚活动的重点任务分工和时间进度要求,确保活动取得实效。

广大党员干部要充分认识到采购部门的特殊性,牢固树立“六权治本”理念,以物资采购为重点,以规范采购业务操作为核心,抓住计划审批、供应商引入、招标管理、采购管理、资金分配、仓储管理、质量检验等关键环节,认真查找制度、执行、监督等方面存在的漏洞,建立完善有效管用的制度体系。用制度和流程约束权力、保护员工,建设风清气正的采购部门,打造廉洁高效的职业化采供队伍。

通过活动要着力解决制约部门发展的重大问题,全面查找采购工作中存在的问题和不足。作为物资采购供应部门,要按照科学发展观的基本要求,积极适应经济新常态,把握市场变化,加强对标找差,加快推进落实企业的各项改革措施。做好由采购为重点向管理为重点的转型,推进创新发展,特别是技术创新,加快物资装备技术创新体系建设,选准技术创新的着力点和突破口,通过全体党员干部的身体力行,圆满完成活动各项目标任务,引领部门跨上新台阶。

教培中心党总支扎实开展学习讨论落实活动

■记者 许青 报道

本报讯 12月23日下午,记者从教培中心学习讨论落实活动动员会上获悉,教培中心党总支将加强对活动的领导,确保活动取得实实在在的成效。

教培中心党总支明确,学习讨论落实活动在该中心党总支领导下进行,各级党组织是学习讨论落实活动的责任主体,党总支书记、党支部书记是各级学习讨论落实活动的第一责任人。要坚持一级做给一级看,一级带着一级干。教培中心领导班子及其班子成员要发挥好表率作用,带头学习,带头开展批评与自我批评,带头整改落实,做好组织推动者。教培中心党总支严格按公司要求制定《教培中心学习讨论落实活动方案》,明确工作目标与工作任务,紧密结合实际,紧扣活动要求,准确把握目标任务,坚持问题导向,坚持重点突破,坚持强力推进,力求学习讨论落实活动不断取得新成效。



图片新闻

12月26日,冷轧硅钢厂召开领导干部专题民主生活会,围绕“严格党内生活,严肃党的纪律,深化作风建设”主题,查找整改“四风”突出问题,班子成员认真开展批评与自我批评。图为民主生活会现场。 岳九成 摄

福利总厂学习讨论落实活动坚持“322”

■通讯员 贾振华 报道

本报讯 福利总厂按照集团公司党委的统一安排部署,在全厂广大党员干部中开展以“深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,净化政治生态,实现弊革风清,重塑福利总厂形象,改善民生,促进企业和谐快速稳定发展”为主题的集中学习讨论落实活动。该厂紧扣“三个环节”,深入“两个学习”,做到“两个抓好”,实现弊革风清,开创福利总厂凝心聚力促发展的新局面。

福利总厂深入开展学习讨论落实活动,结合活动的内容和企业具体实际,紧扣学习、讨论、落实三个关键环节,学习是前提、是基础,讨论是手段,落实是重点、是目的。深入学习贯彻习近平总书记发表的一系列重要讲话精神,这是全党最新的理论成果和强大的思想武器;深入学习以习近平为总书记的中央领导集体的优良作风,切实做到真学、真抓、真干、真用,按照“太钢职工行为规范”的要求,自觉践行社会主义核心价值观和太钢核心价值观。组织学习要抓好,该厂分三个层次抓好党委中心组、分厂(部室)领导和党员的学习,要利用中心组学习、周二下午理论学习时间和“三会一课”,重点学习党的十八大和十八届三中、四中全会精神,《习近平总书记系列重要讲话读本》、党章和《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干

总则》、《关于领导干部报告个人有关事项的规定》等。制度建设要抓好,要不断扎密重点领域和关键岗位制度的“笼子”,特别是针对营销领域、采购领域、招标领域、资金使用领域、干部使用领域和生活后勤等方面,坚持依法治企、依法经营。

孤寡老人的全家福



12月22日是我国传统节日冬至,恰逢89岁高龄孤寡老人王玉茂的生日。一大早,兴华街管理区和直管服务处处长、站长、片长,携带着满满爱意的生日蛋糕和水饺来到老人家中,为老人过了一个既不孤独又温暖祥和的快乐生日。老人高兴地说:“来,咱们一起照张全家福照片吧!” 离退休兴华街管理所 提供